
  

  2 هندسه

كنيم. طـول ايـن قطعـه ممـاس      تر رسم مي تر، مماس بر دايره بزرگ اند. از مركز دايره كوچك رونيواحد مماس ب 5/10و  4هاي  دو دايره به شعاع -1
  چقدر است؟

1(12   2 (25  3 (10  4(84   

 ـ روي محيط دايره بزرگ اي متر است. از نقطه سانتي 3تر  و شعاع دايره كوچك 5تر  دو دايره هم مركزند. شعاع دايره بزرگ - 2 بـر دايـره    يتر مماس
 كنيم، طول مماس كدام است؟  تر رسم مي كوچك

1 (8  2 (4   3 (3   4 (5  

C(Oبر دايره 6به طول  PAمماس  Pز نقطه ا - 3 , R)  رسم شده است. اگر فاصله دورترين نقطه دايره تاP  تـرين   باشد، فاصـله نزديـك   9برابر با
 كدام است؟  Pنقطه دايره تا نقطه 

1 (4  2 (5  3 (8  4 (9  

ABدر مثلث به اضلاع - 4 6 وAC 7 وBC 9 كه از  ي. طول مماسايم ط كردهااي مح دايرهA شود، كدام است؟ بر دايره رسم مي 

1 (1  2 (2   3 (4  4 (3   

ABالزاويه به اضلاع قائممثلثي  ABCدر شكل مقابل  - 5  ACو 3 4 طول  .استDC ت؟كدام اس )A (مركز دايره 
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  تواند باشد؟ محاط است. مساحت اين ذوزنقه كدام مي 5اي به شعاع  در دايره 8و  6هاي  اي با اندازه قاعده ذوزنقه - 6
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 المركزين دو دايره محيطي و محاطي خارجي آن كدام است؟ واحد، طول خط 3الاضلاع به طول ضلع در مثلث متساوي - 7
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B̂م:، داريABCدر مثلث  - 8 50  وĈ 60  نيمساز داخلي زاويه .A  و عمودمنصف ضلعBC  در نقطهM اند. زاويه متقاطعˆMBC  چند درجه
 است؟
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 با مماس مشترك خارجي اين دو دايره كدام وضعيت را دارد؟ OOاي به قطر اند. دايره مماس خارج Oو Oدو دايره نامساوي به مركزهاي  - 9

  ) نامشخص 4  ) متخارج3  ) مماس2  ) متقاطع1

ABCD،Âمحاطي  در چهارضلعي -10  55 وB̂  85 است. حاصلˆ ˆC D چند درجه است؟ 
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